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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 29a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=5to0QE7L9BY 
https://www.youtube.com/watch?v=Xvx3cInw5Gs 

No 170 (décimo sétimo) dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — lo Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando 
os trabalhos presenciais da vigésima nona Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi 
respeitado um minuto de silêncio em memória dos falecidos: Maragtnon Linard, 
Expedito Gonçalo Dantas e Francisco Aleixo dos Santos, em seguida, realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, 
foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO No 
038/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES 
LANDIM, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2025 CUJA EMENTA: 
CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE 
A LORAINE JACOB MOLINA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Matéria 
encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 037/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ENOQUE 
LEITE DE OLIVEIRA NETO, DATADO DE 10 DE SETEMBRO DE 2025, 
CUJA EMENTA: DENOMINA A ESTRADA VICINAL RURAL DE 
FRANCISCO CIRILO DA SILVA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 022/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 20 DE AGOSTO DE 2025 
CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A MARCELO ROLIM 
QUE INDICA E DA OUTRAS ,PROVIDÊNCIAS; PROPOSTA DE EMENDA A 
LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO No 001/2025 DE AUTORIA DO CHEFE 
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DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 08 DE SETEMBRO DE 
2025 CUJA REDAÇÃO DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 93 DA 
LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROPOSTA DE SUBEMENDA MODIFICATIVA DE 
REDAÇÃO A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA No 001/2025 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
15 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO 
ART. 20 DA PROPOSTA A LEI ORGÂNICA No 001/2025 DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA(CE), PARA ADEQUA-LO AO REGIME JURÍDICO 
ONICO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS: Proposições acompanhadas de seus 
respectivos pareceres opinativos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. 
Marley Macedo-PDT: Oficio de pesar endereçado aos familiares do Sr. 
Vicente Ribeiro da Cruz; Oficio endereçado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal solicitando estudo de viabilidade financeira objetivando construção de 
pavimentação nas ruas do Bairro Frei Damião. Vera Ana Patricia Arrais Silva 
Feitosa-MDB: Oficio direcionado ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
requerendo a apresentação de plano emergencial de ações objetivando 
proporcionar uma maior segurança, principalmente para as mulheres 
missãovelhenses conforme redação apresentada no Expediente. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-
MDB: Oficio de pesar encaminhado aos familiares do Sr. Maragton Linard, 
falecido recentemente em nosso Município. Vera Patricia Vitoriano Silva-
PDT: Oficio parabenizando Júlio Francisco Pereira de Oliveira, em virtude da 
data comemorativa do seu aniversário natalício. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Oficio direcionado ao Departamento Municipal de Trânsito 
solicitando o comparecimento dos agentes na abertura dos festejos religiosos 
da Padroeira Nossa Senhora das Dores do Distrito de Jamacaru, dia 20 (vinte) 
do corrente, cujo objetivo é contribuir com a organização do trânsito na 
supracitada localidade; Oficio parabenizando José Fabiano dos Santos por 
ocasião da passagem do seu aniversário natalício, o mesmo é residente no Ski° 
Terra Dura. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio de pesar para 
os familiares de Francisco Aleixo dos Santos — Ni'do, falecido recentemente. 
Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio para a SEINFRA 
pedindo a realização de manutenção na rede de iluminação pública em nossa 
cidade; Oficio direcionado a Secretaria Estadual de Segurança Pública e Defesa 
Social solicitando o acréscimo no efetivo policial militar em nosso Município. 
Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio parabenizando o Secretário Municipal de 
Cultura no tocante ao atendimento de uma solicitação pleiteada; Oficio 
endereçado a Secretaria Municipal de Segurança reconhecendo o trabalho ora 
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desenvolvido pela Pasta, em especial atenção às ações direcionadas a Festa da 
Padroeira de Jamacaru. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do 
Pleno Legislativo as seguintes Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO No 
037/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ENOQUE LEITE DE OLIVEIRA 
NETO, DATADO DE 10 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
DENOMINA A ESTRADA VICINAL RURAL DE FRANCISCO CIRILO DA 
SILVA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
022/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE FECHINE TAVARES, 
DATADO DE 20 DE AGOSTO DE 2025 CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA A MARCELO ROLIM WE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; Projetos aprovados por unanimidade, adiante, após a 
concessão de vistas solicitada pela Vereadora Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, 
dado a relevância da Matéria ora apreciada, o Sr. Presidente concedeu vistas 
pelo prazo de 10 (dez) minutos, suspendendo os trabalhos da presente Sessão, 
logo após, tiveram a participação efetiva na Tribuna, o Presidente do 
SindMissão, o professor Ulichali Silva bem como o Procurador do Município, o 
advogado Otávio Santana, ambos debatendo acerca da Emenda a Lei Orgânica, 
depois das considerações apresentadas, da prerrogativa constitucional do uso 
individual da palavra de cada Parlamentar, da leitura dos Pareceres, o Pleno da 
Casa do Povo passou a apreciar as Proposições atinentes a modificação do 
regime jurídico dos servidores do nosso Município: PROPOSTA DE EMENDA A 
LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO No 001/2025 DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 08 DE SETEMBRO DE 
2025 CUJA REDAÇÃO DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 93 DA 
LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS em conjunto com a PROPOSTA DE SUBEMENDA 
MODIFICATIVA DE REDAÇÃO it PROPOSTA DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA No 001/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 15 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2° DA PROPOSTA ik LEI 
ORGÂNICA No 001/2025 DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), 
PARA ADEQUA-LO AO REGIME JURÍDICO ÚNICO E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; que foram aprovadas, em primeira votação, por maioria de 
votos, ou seja, 08 (oito) sufrágios a favor, qualificando o quárum constitucional 
de 3/5 (três quintos) e 05 (cinco) votos contrários, ficando então, após cumprir 
o interstício de 10 (dez) dias corridos, o escrutínio em segundo turno, logo 
após, foram submetidos ao julgamento do Pleno, os Requerimentos 
apresentados, obtendo a unanime aprovação. PALAVRA FACULTADA: 
Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento em 
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que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, na Sessão de hoje, não houve oradores inscritos, nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para 
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Miss5 
Velha(CE), 17 de setembro de 2025. 

Ver. Geo Fechine Tavares-P T. 
Id ente 

norato aul DT 
0 Secretbrio 
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